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 (The Mode) او انقمة ثبنثب( انمىىال

 - :تعرٌف

 

  -بٍبوبت غٍر مبىبة:  -1

 الأكثر تكررااافبن انمىُال نٍري انمشبٌداث ٌُ انقيمت  (y1, y2, y3, ….yn)مه انمشبٌداث  nاذا كبن نديىب 

 .(او او بباَيقسا ) (̅̅̅̅̅  )بيه ٌري انمشبٌداث َيسمص نً ببنسمص 

نٍذري انمشذبٌداث َدىذدٌب ي ذمت انخُشيذد َليذد انقمذت  مىرىال واحردَمه ٌرا يخضح اوً قد يكُن ٌىبك 

(Unimodal)  َدىدٌب ي مت انخُشيد ذَ قمخذيه  مىىالاناَ يكُن ٌىبك(Bimodal)  َقذد يكذُن ٌىذبك

 نهمشبٌداث. لا ٌىجد مىىالكمب اوً قد  أكثر مه مىىانٍه

 

 بنيت:نهبيبوبث انخ انمىىالاَجد  مثبل/

  

a-         3, 5, 2, 6, 5, 9, 5, 2, 8, 6 

 

b-         51.6, 78.7, 50.3, 49.5, 48.9 

 انحم

a)  ٌي أكثس انمفسداث حكسازا فٍي انمىُال. (5)انمفسدة 

  ̅̅̅̅̅ = 5 

 

b) .لا حُجد مفسداث مخكسزة ...اذن لا يُجد مىُال نٍري انمفسداث 
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 بٍبوبت مبىبة -2

 في جدَل انخُشيد انخكسازي  مراكس انفئبتحمثم  ( y1, y2, y3, …. yn)  إذا كبوج انقيم

 .دهت انخُاني ( f1, f2, f3, …. fn) مد حكسازاحٍب 

  -ٌُ:  انمىىالفبن 

  ̅̅̅̅̅ = Li + (
  

     
)×w  

       

-ليث ان:   

 مه انتكراا ات. أكبر عددهً انفئة انتً تمهك فئة انمىىال 

    Li  نفئة انمىىال. انحقٍقً= انحد الأدوى 

   = d1  نهب. وانفئة انسببقةانفرق بٍه تكراا فئة انمىىال 

   = d2  نهب. وانفئة انلاحقةانفرق بٍه تكراا فئة انمىىال 

    w .طىل انفئة = 

 -مثبل / اوجد انمىىال نجدول انتىزٌع انتكرااي انتبنً: 

 انفئبت fi انتكراا

5 

18 

42 

27 

8 

60 – 62 

63 – 65  

66 – 68  

69 – 71  

72 – 74  
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 انحم 

 -إٌجبد فئة انتكرااات: ( أولا

 فئة انمىىال فٍي( 42أكبر انتكرااات ) نٍب( 68 – 66) ان انفئت

 -ثبوٍب( إٌجبد انحدود انحقٍقٍة نهفئبت: 

 انفئبت fi انتكراا انحدود انحقٍقٍة

59.5 – 62.5 

62.5 – 65.5 

65.5 – 68.5 

68.5 – 71.5 

71.5 – 74.5 

5 

18 

42 

27 

8 

60 – 62 

63 – 65  

66 – 68  

69 – 71  

72 – 74  

 

 -ثبنثب( تطبٍك انقبوىن: 

  ̅̅̅̅̅ = Li + (
  

     
) × w 

Li = 65.5 

d1 = 42 – 18 = 24 

d2 = 42 – 27 = 15 

w = 68 – 66 + 1 = 3 

  ̅̅̅̅̅ = 65.5 + (
  

     
) × 3 

     = 65.5 + 1.85 

 = 67.35 


